「地球を翔た異風者 古賀武夫 伝」 申し込み用紙



お申し込み方法

- ①FAXまたは電話、E-mailにてお申し込みください。
- ②お申し込み後、下記の指定口座へ代金をお振り込みください。
- ③お振り込みが確認できましたら、郵送でお送りいたします。
- ※ご入金後、2週間程度でお届けさせていただきます。

FAX でお申し込みいただく場合は、以下に 必要事項をご記入の上、そのまま送信してください。

ご注文内容	(希望部数)	部	×	2,40 ※送料		= 会にて負担させて	ていただきます	円
お名前(フリガナ)			電話	番号	()	_	
ご住所 〒								

送信先: 古賀武夫伝 実行委員会

FAX:0952-26-4922

E-mail でお申し込みの場合は上記の内容を入力して以下の 古賀武夫伝 実行委員会宛でメールアドレスにご送信ください。

E-mail:info@kogadojo.com

【振込先】

銀行支店名

佐賀銀行呉服町支店

口座番号

普通預金 2035889

口座名

古賀 大之

【連絡先】古賀武夫伝 実行委員会(古賀道場内)

名誉委員長/小原嘉文 実行委員長/古賀大之

TEL:0952-25-2295 FAX:0952-26-4922

E-mail:info@kogadojo.com